Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen

8 _8 2188|888 8 3 ; é g E é é g % % é‘l % § E % % § % E Name | Datum
1113 2 [920] subtrahieren - dreistelig, bis9
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

2|75 7163 5(4|6 3/6|6 5/6|6
- 2 -1212]1 -11/0]1 - 24 -1212]2
-12121 -1213]1 -12|2]|2 -1211]1 -1212]|0

3/6|8 7153 334 7|73 4188
- 1|1 -1112]1 -1213]|1 -1110]1 -12|2|2
-1212|7 -13|1]1 -11/0]2 -13/0]1 - 412

9/6|6 9|78 6|73 6/5|6 3|/5|2
-1712|2 -17(5]3 -13(412 -12(12]1 - 2|1
-12]1213 - 211 -11[1]1 -12[1]2 -12/0/0

A
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
ggggggggggzégééégééggéé%ggg; ‘ Losung
1113 2 [020] subtrahieren - dreistelig, bis O
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

217|5 7163 546 3/6|6 5/6|6

- 2 -12(2|1 -11{0|1 - 214 -12(2|2
-12]2|1 -12(3|1 -12(2)|2 -12(1)1 -12(12|0
5|2 3/1]1 212|3 1/3]1 1124
3/6|8 715]3 334 7173 418|8

- 11 -11(2|1 -12(3|1 -11{0|1 -12(2|2
-12]12|7 -13(1|1 -11{0|2 -13(0|1 - 412
113]0 3121 1 3|7]1 2124
9/6|6 978 6|73 656 352

- 7122 -1 715]3 -1314|2 -1212]1 - 211
-12121]3 - 211 -11/1]1 -121112 -12]01]0
211 2014 21210 21213 1131

/| \\
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